C ATENGAO!
Leia este manual antes de usar o produto.

Verifique se todas as pecas estao presentes.

BEM-VINDO A0 MANUAL DO MOEDOR BRAVO IT.

Parabéns pela aquisicao do Moedor BRAVO IT!

Este manual foi elaborado para garantir que vocé aproveite ao maximo
todas as funcionalidades do seu novo moedor. 0 BRAVO IT é um
equipamento de alta precisdo, projetado para proporcionar uma
experiéncia excepcional na moagem do café.

0 Moedor BRAVO IT chega até vocé em pecas desmontadas para facilitar
o transporte e garantir que todas as partes estejam protegidas durante
o envio. A montagem € simples e intuitiva, e este manual fornecera
todas as instrucdes necessarias para que vocé possa realizar o processo
com facilidade e seguranca.

MOEDOR BRAVO: DURABILIDADE,
PRECISAO E DESEMPENHO SUPERIOR

Construido em aluminio e aco inoxidavel, resultando em
durahilidade, resisténcia e elegancia.

Equipado com més italianas da Italmill de 47 mm, tratadas
com V Macino® Gold para maxima precisao na moagem.

0 eixo possui trés pontos de apoio e um didmetro de 12 mm,
sendo o maior disponivel no mercado.

Alto desempenho na moagem fina, tornando-o ideal para
espresso.
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INSTRUCOES DE MONTAGEM

Para instalar a alavanca, siga os passos abaixo:

m Remover a tampa de graos: a tampa estd montada sob presséo.
Puxe-a para cima para desencaixa-la do o-ring, (anel preto).

@ Remover a porca superior que fixa a alavanca.

@ Retirar a peca plastica: esta peca
substitui a alavanca durante o
transporte do BRAVO IT.
Recomenda-se usa-la sempre
que for transportar o produto.

Encaixar a alavanca (01) no eixo:
o caho de madeira da alavanca
deve estar virado para cima.

Recolocar a porca que fixa a alavanca apertando o parafuso até
o final.

Recolocar a tampa de graos: pressione a tampa sobre o o-ring
até que esteja firmemente encaixada.

Colocar o pote (03): gire o pote no sentido
horario até que esteja seguro.

Estas instrucdes garantem uma montagem correta e
segura da alavanca do seu BRAVO IT.

INSTRUCOES PARA REGULAGEM DA MOAGEM

0 BRAVO IT possui um sistema de moagem Stepless, ou seja, nao possui
cliques. 0 aro indicador marca de 0 a 45, mas vocé pode parar em
qualquer ponto dentro dessa faixa para ajustar a moagem.

0 moedor esta na regulagem 1 Volta + zero.
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Para ajustar a moagem, siga as instrucdes abaixo:

m Gire o Aro de Regulagem (de 0 a 45).

@ No sentido horario: engrossando a moagem.

@ No sentido anti-horario: afinando a moagem.

m A marcacao fixa na vertical de 0-4 indica a posicao em que vocé
estd no ajuste do moedor. Neste sistema, 0 representa o

fechamento total das més (moagem fina) e 4 representa a
abertura total das mds (moagem grossa).

ARO DE
— .| REGULAGEM

INSTRUCOES DE USO

0 Certifique-se de que o moedor BRAVO IT esteja devidamente
montado e posicionado em uma superficie plana e estavel.

@ Escolha graos de café de sua preferéncia.

@ Ajuste da moagem: gire o aro de regulagem para
ajustar a espessura da moagem de acordo com sua =
preferéncia. % \
Lembre-se de que guanto maior o Z
nimero de voltas no sentido
horario, mais grosso fica o café.

@ Remova a tampa de graos e adicione a quantidade desejada de
graos de café no moedor. Evite sobrecarregar para garantir uma
moagem uniforme.
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@ Gire a alavanca no sentido horario para iniciar o processo de
moagem. Observe o resultado da moagem e ajuste conforme
necessario girando o aro de regulagem.

@ Nota: o giro da alavanca ficara mais leve. Isso indica que os
graos de café acabaram. Solte a alavanca e abra o pote para
remover o café moido.

PRECAUCOES DE USO

Antes do primeiro uso, moa 100 gramas de café e descarte para limpar
qualquer residuo de fabricacao.

Utilize o moedor apenas para graos de café. Nao moa outros produtos.

Limpe o interior do moedor com um pincel. Para a parte exterior, use um
pano Umido. Para melhor manutencéo do caho de madeira, aplique dleo
mineral regularmente.

Nao desmonte ou substitua as pecas internas do moedor.

Experimente diferentes regulagens para encontrar a moagem ideal para
0 seu cafe.

Limpe o moedor regularmente para manter a qualidade da moagem.

SUGESTOES DE MOAGEM

REGULAGEM BRAVO IT W METODO

1VOLTA + 5 FINA ESPRESSO

1 VOLTA + 40 MEDIA COADO

2 VOLTAS + 10 MEDIA CLEVER

3 VOLTAS + 20 GROSSA PRENSA FRANCESA
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é ATTENTION!
Read this manual before using the product.

Ensure all parts are present.

WELCOME TO THE BRAVO IT GRINDER MANUAL.

Congratulations on acquiring the BRAVO IT Grinder!

This manual is designed to ensure you get the most out of all the features
of your new grinder. The BRAVO IT is a high-precision device, designed to
provide an exceptional coffee grinding experience.

The BRAVO IT Grinder comes disassembled to facilitate transport and
ensure all parts are protected during shipping. Assembly is simple and
intuitive, and this manual will provide all necessary instructions for you
to complete the process with ease and safety.

BRAVO GRINDER: DURABILITY,
PRECISION, AND SUPERIOR PERFORMANCE.

Constructed from aluminum and stainless steel, resulting in
durahility, strength, and elegance.

Equipped with 47 mm Italmill Italian burrs, treated with V
Macino® Gold for maximum grinding precision.

The axle has three support points and a diameter of 12 mm,
the largest availahle on the market.

High performance in fine grinding, making it ideal for
espresso.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the lever, follow the steps below:

m Remove the coffee bean lid: the lid is pressure-mounted. Pull it
upwards to detach it from the o-ring (black ring).

@ Remove the top nut that secures the lever.

@ Remove the plastic piece: this
piece replaces the lever during q
the transport of the BRAVO IT. It is <= ©
recommended to use it whenever
transporting the product.

Attach the lever to the shaft:
the wooden handle of the lever
should face upwards.

Reattach the nut that secures the lever by tightening the screw
completely.

Reattach the coffee bean lid: press the lid onto the o-ring until
it is firmly seated.

clockwise until it is secure.

These instructions ensure the correct and safe sg

assembly of the lever on your BRAVO IT.

@ Attach the container: rotate the container g ,

GRINDING ADJUSTMENT INSTRUCTIONS

The BRAVO IT features a Stepless grinding system, meaning it has no
clicks. The indicator ring marks from 0 to 45, but you can stop at any
point within this range to adjust the grind.

The grinder is set at 1 Turn + zero.
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To adjust the grind, follow the instructions below:
0 Turn the Adjustment Ring (from 0 to 45).
@ Clockwise: coarsening the grind.

@ Counterclockwise: fine-tuning the grind.

@ The fixed vertical marking from 0-4 indicates the position you
are in when adjusting the grinder. In this system, 0 represents
the complete closure of the burrs (fine grind) and & represents
the full opening of the burrs (coarse grind).

ADJUSTMENT
~ i RING

USAGE INSTRUCTIONS

Ensure the BRAVO IT grinder is properly assembled and
positioned on a flat and stable surface.

@ Choose your preferred coffee heans.

Grind Adjustment: turn the adjustment ring to
set the grind thickness according to your
preference. )

Remember that the more turns
clockwise, the coarser the
coffee.

@ Remove the coffee bean lid and add the desired amount of
coffee beans into the grinder. Avoid overloading to ensure
uniform grinding.
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@ Turn the lever clockwise to start the grinding process. Observe
the grinding result and adjust as necessary by turning the
adjustment ring.

@ Note: the lever will turn more lightly, indicating that the coffee
beans are finished. Release the lever and open the container to
remove the ground coffee.

USAGE PRECAUTIONS:

Before the first use, grind 100 grams of coffee and discard it to clean
any manufacturing residues.

Use the grinder only for coffee beans. Do not grind other products.

Clean the interior of the grinder with a brush. For the exterior, use a
damp cloth. For better maintenance of the wooden handle, apply mineral
oil regularly.

Do not disassemble or replace the internal parts of the grinder.
Experiment with different settings to find the ideal grinding for your coffee.

Clean the grinder regularly to maintain grinding quality.

GRINDING SUGGESTIONS
I N
1TURN 5 FINE ESPRESS0
1 TURN + 40 MEDIUM DRIP
2 TURNS + 10 MEDIUM CLEVER DRIPPER
3 TURNS + 20 COARSE FRENCH PRESS
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é {ATENCION!
Lea este manual antes de usar el producto.

Aseglrese de que todas las piezas estén presentes.

iBIENVENIDO AL MANUAL DEL MOLINILLO BRAVO IT!

jFelicitaciones por adquirir el Molinillo BRAVO IT.

Este manual esté disefiado para asegurarse de que aproveche al maximo
todas las funciones de su nuevo molinillo. EL BRAVO IT es un equipo de alta
precision, disefiado para proporcionar una experiencia excepcional en la
molienda del café.

EL Molinillo BRAVO IT llega a usted en piezas desmontadas para facilitar
el transporte y asegurar que todas las partes estén protegidas durante
el envio. El montaje es simple e intuitivo, y este manual proporcionara
todas las instrucciones necesarias para que pueda realizar el proceso
con facilidad y seguridad.

MOEDOR BRAVO: DURABILIDAD,
PRECISION Y RENDIMIENTO SUPERIOR.

Construido en aluminio y acero inoxidable, resultando en
J durabilidad, resistencia y elegancia.

Equipado con muelas italianas Italmill de 47 mm, tratadas
con V Macino® Gold para maxima precision en la molienda.

El eje tiene tres puntos de apoyo y un diametro de 12 mm, el
mayor disponible en el mercado.

Alto rendimiento en la molienda fina, lo que lo hace ideal
para espresso.

AN IR
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Para instalar la palanca, siga los pasos a continuacion:

m Retire la tapa de los granos: la tapa estd montada a presion. Tire
hacia arriba para separarla del o-ring (anillo negro).

@ Retire la tuerca superior que fija la palanca.
@ Retire la pieza de plastico:
esta pieza reemplaza la palanca

Se recomienda usarla siempre que
transporte el producto.

Coloque la palanca en el eje: el
mango de madera de la palanca
debe estar hacia arriba.

Vuelva a colocar la tuerca que fija la palanca apretando el
tornillo hasta el final.

Vuelva a colocar la tapa de los granos: presione la tapa sobre el
o-ring hasta que esté firmemente encajada.
=)

Cologue el contenedor: gire el contenedor en S

el sentido de las agujas del reloj hasta que '( \
esté seguro.

Estas instrucciones garantizan un montaje correcto y
seguro de la palanca de su BRAVO IT.

INSTRUCCIONES PARA AJUSTAR LA MOLIENDA

EL BRAVO IT tiene un sistema de molienda Stepless, es decir, no tiene
clics. El anillo indicador marca de 0 a 45, pero puede detenerse en
cualquier punto dentro de este rango para ajustar la molienda.

El molinillo esta en el ajuste 1 Vuelta + cero.
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Para ajustar la molienda, siga las instrucciones a continuacion:

Gire el Anillo de Ajuste (de 0 a 45).
En sentido horario: para una molienda mas gruesa.

En sentido antihorario: para una molienda mas fina.

La marca fija vertical de 0-4 indica la posicion en la que se
encuentra al ajustar el molinillo. En este sistema, 0 representa
el cierre completo de las muelas (molienda fina) y 4 representa
la apertura total de las muelas (molienda gruesa).

ANILLO DE
_ AJUSTE

INSTRUCCIONES DE USO

0 Asegurese de que el molinillo BRAVO IT esté correctamente
montado y colocado en una superficie plana y estable.

@ Elija los granos de café de su preferencia.

@ Ajuste de la Molienda: gire el anillo de ajuste para
establecer el grosor de la molienda segin su =
preferencia. GEE—

—— \\ - |
Recuerde que cuanto mayor sea el O
nimero de vueltas en sentido

horario, més grueso sera el café.

!

@ Retire la tapa de los granos y afiada la cantidad deseada de
granos de café en el molinillo. Evite sobrecargar para asegurar
una molienda uniforme.
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@ Gire la palanca en el sentido de las agujas del reloj para iniciar
el proceso de molienda. Observe el resultado de la molienda y
ajuste segun sea necesario girando el anillo de ajuste.

@ Nota: el giro de la palanca sera mas ligero. Esto indica que los
granos de café se han terminado. Suelte la palanca y abra el
contenedor para retirar el café molido.

PRECAUCIONES DE USO

Antes del primer uso, muela 100 gramos de café y deséchelo para
limpiar cualquier residuo de fabricacion.

Utilice el molinillo solo para granos de café. No muela otros productos.

Limpie el interior del molinillo con un pincel. Para la parte exterior, use
un pafio humedo. Para un mejor mantenimiento del mango de madera,
aplique aceite mineral regularmente.

No desmonte ni sustituya las piezas internas del molinillo.

Experimente con diferentes ajustes para encontrar la molienda ideal
para su café.

Limpie el molinillo regularmente para mantener la calidad de la
molienda.

SUGERENCIAS DE MOLIENDA
1 VUELTA £ 5 FINA ESPRESS0
1 VUELTA + 40 MEDIA FILTRADO
2 VUELTAS + 10 MEDIA CLEVER
3 VUELTAS + 20 GRUESA PRENSA FRANCESA
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@ SUPORTE AO CLIENTE

@ LISTA DE COMPONENTES

Consulte nosso site bravocoffee.com.br para informacdes técnicas e
duvidas frequentes.

Caso vocé encontre dificuldades ou tenha dividas, nossa Equipe de
Suporte ao Cliente esté a disposicao para ajudar. Vocé pode nos contatar
via e-mail, telefone ou através do nosso site para obter assisténcia
adicional.

Agradecemos por escolher o Moedor BRAVO IT. Temos certeza de que ele
proporcionara uma moagem precisa e uma experiéncia de café inigualavel.
Agora, vamos comecar a montar e ajustar seu moedor para obter o café
perfeito!

© CUSTOMER SUPPORT

Visit our website bravocoffee.com.br, for technical information and
frequently asked questions.

If you encounter difficulties or have questions, our Customer Support
team is available to help. You can contact us via email, phone, or
through our website for additional assistance.

Thank you for choosing the BRAVO IT Grinder. We are confident it will
provide precise grinding and an unparalleled coffee experience. Now,
let's start assembling and adjusting your grinder to get the perfect
coffee!

© SOPORTE AL CLIENTE

Consulte nuestro sitio web bravocoffee.com.br para obtener informacion
técnica y preguntas frecuentes.

Si encuentra dificultades o tiene preguntas, nuestro equipo de Soporte
al Cliente esta disponible para ayudarle. Puede contactarnos por correo
electronico, teléfono o a través de nuestro sitio web para obtener
asistencia adicional.

Gracias por elegir el Molinillo BRAVO IT. Estamos seguros de que
proporcionara una molienda precisa y una experiencia de café iniguala-
ble. Ahora, jvamos a comenzar a montar y ajustar su molinillo para
obtener el café perfecto!

@ LIST OF COMPONENTS | @ LISTA DE COMPONENTES

@ ALAVANCA COMPLETA
@ COMPLETE LEVER
@ PALANCA COMPLETA

@ CORPO DO MOEDOR
@ GRINDER BODY

@ Pote

© CONTAINER
@ CONTENEDOR

E o om

©® BASE

@ CUERPO DEL MOLINILLO
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